



Мастер-класс по лепке из глины «Игрушка-свистулька – чудо из глины»

В рамках Года народного искусства в России и Года выдающихся земляков в Чувашии, в Тойси-Паразусинской сельской библиотеке прошел мастер-класс по лепке из глины «Игрушка-свистулька – чудо из глины», с целью расширения знаний детей о народных промыслах .



Мастер-класс для школьников 3-4 классов Климовской СОШ провел Аюкин Александр Михайлович – художник-педагог из г. Твери. Александр Михайлович родился в с. Хормалы Ибресинского района. В 1984 г. он поступил в Тверское художественное училище, которое успешно закончил в 1988г. С этого же года и по настоящее время работает в МБОУ СШ №9 г. Твери учителем изобразительного искусства. При этом Александр Михайлович не переставал вести выставочную деятельность. Картины тверского художника есть в личных коллекциях любителей живописи как в России, так и за рубежом. Его имя занесено в книгу «Лучшие люди России» за 2006 год, также Александр Михайлович награждён медалью «За большой вклад в образование России», имеет поощрения и грамоты всех уровней - от губернаторских до министерских, включая Министерство образования РФ.

Александр Михайлович объяснил детям, что глина является отличным материалом для изготовления поделок своими руками и, будучи материалом пластичным, используется практически во всех сферах и областях жизни человека. Мальчики и девочки очень внимательно слушали рассказ мастера об истории, развитии и традициях изготовления глиняных игрушек в России. Затем приступили к практическому воплощению своих творческих фантазий.

Все ребята не только справились с заданием, но и познали все тонкости и возможности полимерной глины, приобрели для себя навыки умения работать с глиной и с

соответствующими инструментами, а также получили много положительных эмоций. Через пару часов кропотливой работы каждый ребенок держал в руках свою, первую в жизни, собственноручно изготовленную, игрушку – глиняную свистульку. Участники узнали, что природная глина - липкий и очень пластичный по своей природе материал, изделия из неё получаются крепкими и могут служить годами.

Лепка из глины процесс интересный и увлекательный, и может стать прекрасным хобби, как для взрослого, так и для ребенка.

Тойси-Паразусинская сельская библиотека выражает огромную благодарность Александру Михайловичу за проведенный мастер-класс.